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				KUD Police Dubove
Te spletne strani uporabljajo piškotke, ki so nujni za njihovo nemoteno delovanje. Ker ne uporabljamo sledilnih piškotkov, vam bomo hvaležni za povratno informacijo v obliki ocene z zvezdicami pod prispevki. Varovanje zasebnosti » 
 NastavitveSprejmi vse
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				Piškotki
				
					Da bi te spletne strani ustrezno delovale, včasih na vašo napravo namestimo majhne datoteke, ki se jim reče piškotki. Piškotki na tem spletišču ne zbirajo nobenih podatkov, na podlagi katerih bi bili lahko identificirani kot posameznik. Piškotki, ki jih uporabljamo, so nujni za nemoteno delovanje teh spletnih strani, zato so vedno vključeni. Te spletne strani ne uporabljajo nobenih sledilnih ali oglaševalskih piškotkov. Več »
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								Vedno omogočeno
													

						
							
								
									Nujno potrebni piškotki so ključnega pomena za premikanje po spletnih straneh in za njihovo uporabo, npr. za dostopanje do varnih območij spletnega mesta, kadar se prijavite v sistem. Brez teh piškotkov vam ne bi mogli nuditi storitev oz. funkcionalnosti, ki jih zahtevate oz. pričakujete.
	Piškotek	Trajanje	Opis
	_GRECAPTCHA	1 leto	Ta piškotek ustvari Google ReCAPTCHA, ki varuje spletno stran pred boti.
	cookielawinfo-checkbox-advertisement	1 leto	Gre za piškotek pasice, ki obiskovalca opozori na uporabo morebitnih oglaševalskih piškotkov.
	cookielawinfo-checkbox-analytics	11 mesecev	Gre za piškotek pasice, ki obiskovalca opozori na uporabo morebitnih analitičnih piškotkov.
	cookielawinfo-checkbox-functional	11 mesecev	Gre za piškotek pasice, ki obiskovalca opozori na uporabo funkcionalnih piškotkov.
	cookielawinfo-checkbox-necessary	11 mesecev	Gre za piškotek pasice, ki obiskovalca opozori na uporabo nujno potrebnih piškotkov.
	cookielawinfo-checkbox-others	11 mesecev	Gre za piškotek pasice, ki obiskovalca opozori na uporabo morebitnih drugih piškotkov.
	cookielawinfo-checkbox-performance	11 mesecev	Gre za piškotek pasice, ki obiskovalca opozori na uporabo piškotkov, ki omogočajo boljše delovanje strani.
	CookieLawInfoConsent	1 leto	Gre za piškotek pasice, ki obiskovalca opozori na uporabo piškotkov.
	rmp-rate	20 dni	Gre za piškotek ocene pod prispevki, ki si v primeru, da obiskovalec oceni prispevek, zapomni, ali ga je ocenil že prej.
	viewed_cookie_policy	11 mesecev	Gre za piškotek pasice, ki obiskovalca opozori na uporabo piškotkov. Zapomni si, ali je obiskovalec kliknil »Sprejmi«.
	wordpress_test_cookie	konec seje	Ta piškotek preveri, ali so v brskalniku vključeni piškotki, ki uporabniku zagotovijo ustrezno uporabniško izkušnjo.
	wp-protection	konec seje	Ti piškotki varujejo spletno mesto pred zlonamernimi napadi.

								

							

						

					

																	
						
							
								Nenujni							
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									Nekateri piškotki niso nujno potrebni za delovanje spletnih strani. V to kategorijo spadajo piškotki za boljše delovanje spletišča, piškotki za namen analize prometa in oglaševalski piškotki. Tovrstnih piškotkov na tem spletišču NE uporabljamo. Uporabljamo samo nujno potrebne piškotke, ki zagotavljajo storitve oz. funkcionalnost, ki jih od teh spletnih strani pričakujete. Seznam nujno potrebnih piškotkov najdete zgoraj, pod zavihkom »Nujni«, več o naši politiki zasebnosti pa na strani Varovanje zasebnosti »								
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